ИНСТРУКЦИЯ ПО ХРАНЕНИЮ, ПОГРУЗКЕ, ТРАНСПОРТИРОВКЕ, МОНТАЖУ И ЗАЩИТЕ ИСКУССТВЕННОГО ДЕКОРАТИВНОГО КАМНЯ ИЗ БЕТОНА ПРОИЗВОДСТВЕННОЙ КОМПАНИИ VIPKAMNI.
1. ХРАНЕНИЕ

Упаковки с продукцией, уложенные рядами с перевязкой в штабели высотой не более 10-ти коробок, должны храниться в сухом, проветриваемом помещении. В условиях склада возможно хранение паллет с продукцией в три яруса, путём установки их через прокладочный фанерный лист толщиной не менее 16мм. В случае необходимости возможно открытое хранение изделий в упаковках на поддоне, при обеспечении защиты от атмосферных осадков, УФ излучения и конденсата. Не допускается хранение продукции в транспортировочной стретч плёнке, это приводит к образованию конденсата, намоканию коробок и порчи изделий. 
2. ПОГРУЗКА-РАЗГРУЗКА

Погрузо-разгрузочные работы должны производиться с соблюдением условий хранения продукции.
При произведении работ с помощью крана-манипулятора, необходимо использовать распорки между стропами в местах соприкосновения с коробками верхнего ряда паллета. Эта мера обеспечит защиту от поломки изделий.

3. ТРАНСПОРТИРОВКА

Перевозка продукции должна соответствовать условиям хранения и погрузо-разгрузочных работ.
Перемещение происходит с помощью транспорта имеющего защиту груза от воздействия атмосферных осадков. В случае транспортировки продукции в открытом кузове, допускается перевозка паллет дополнительно защищённых от внешних факторов, с помощью надёжно закреплённых, водонепроницаемых укрывных материалов. Стретч плёнка не является защитой от осадков, а служит составляющей для формирования паллета. При необходимости крепления груза в транспортном средстве, использование стяжных ремней и строп производиться с применением распорок, для снятия избыточного давления с углов верхнего ряда коробок.  
4. МОНТАЖ
Для начала монтажа необходимо иметь подготовленное основание и условия для проведения работ.
Монтаж искусственного камня и тонкостенного облицовочного кирпича рекомендуем производить используя клей, расшивку и гидрофобизатор проверенных марок, линейка которых постоянно дополняется и меняется. При работе с клеевыми составами, цементными затирками, гидрофобизаторами и прочими расходными материалами следуйте инструкциям по их применению. Обратите внимание на то, что работы по наружной отделке производятся только при отсутствии атмосферных осадков и возможности появления конденсата, а клеевые составы рекомендованы для монтажных работ при температуре поверхности не ниже + 5C. В случае неустойчивых и неблагоприятных погодных условий, монтаж и нанесение защитных составов, возможны только при сооружении укрывных конструкций, обеспечивающих необходимые условия.   
Начало работ по укладке искусственного камня

Перед началом работы обязательно подготовьте искусственный камень не менее чем из 5 (а лучше 10) коробок с разных (при наличии) грузовых мест и выложите на ровной поверхности будущий рисунок кладки. Это позволит облегчить решение с выбором отдельных элементов камней (по размерам и цвету) в процессе работы.

При необходимости подогнать камни по размеру используйте углошлифовальную машинку ("болгарку") с диском по камню. Обязательно обратите внимание на то, чтобы на обратной стороне искусственного камня отсутствовало "цементное молочко" (тонкий пенистый слой толщиной 0,5 мм). В случае его наличия очистите обратную сторону камня жесткой металлической щеткой.

Укладку искусственного камня лучше всего производить сверху вниз, от первой плитки в любом углу, где по расчетам должна быть первая необрезанная плитка. Это позволит исключить попадания клея на уже уложенные ряды камня. При попадании, на лицевую часть изделий клеевых или расшивочных растворов,     (не мыть, не растирать) нужно незамедлительно и аккуратно удалить их с помощью влажной ткани, или удалить по истечению 15ти-20ти минут используя шпатель. Другие варианты устранения загрязнений, часто приводят к порче изделий.   

Если Вы приобрели угловые элементы, монтаж искусственного камня начинайте с их установки, попеременно чередуя короткие и длинные стороны углов. Работы проводите, как и в общем случае сверху вниз. 

При укладке искусственного камня (кирпича) с расшивкой обязательно учитывайте и соблюдайте ширину зазора между камнями. (Для разных фактур камней установлена своя норма отпуска камня с учетом рекомендуемой ширины расшивочного шва).

Укладка искусственного камня

С помощью мастерка или кельмы нанесите на тыльную сторону облицовочного элемента клеевой слой для кладки толщиной от 0,5 до 1 см. Следите за тем, чтобы раствор обязательно покрыл всю поверхность. Прижмите облицовочный элемент к стене. Для достижения наилучшей фиксации слегка подвигайте его. При этом раствор должен немного выдавиться со всех сторон установленного элемента.

5. ЗАЩИТА

Нанесение гидрофобизатора или лака для камня, производится при схожих условиях с монтажом.
При наружных отделочных работах после высыхания кладки (особенно тёмных цветов) рекомендуем обработать ее специальным защитным составом. Гидрофобизатор образует защитный слой, снижающий водопоглащение, обладает большой глубиной проникновения в обрабатываемый материал, а образовавшееся покрытие не смывается водой, спиртами и другими органическими растворителями, при этом сохраняет защитные свойства более пяти лет от воздействия климатических факторов.

Гидрофобизатор обладает стойкостью к действию щелочей, предотвращает образование органических соединений и появление высолов, придает водо- и грязеотталкивающие свойства материалам, без ухудшения их внешнего вида.

6. ГАРАНТИЯ

Изделия производственной компании Vipkamni имеют гарантийный срок 12 лет, в течении которого можно бесплатно обменять товар в заводской упаковке, не соответствующий заявленным качествам, по месту приобретения, при условии выполнения с 1-го по 3-ий пунктов инструкции. Использованный товар, не подлежит возврату и обмену.
